TBopueckue 3ananus ko Il atany MexpernoHaibHOM
MHOTONPO(WIHLHON OJTUMIIHNA/IBI ITKOJIBHUKOB «MeHAeIeeBy

«MaTreMaTuKa.

9 kiacce

| BapuanT

1. Pemnts ypaBHerHue A/ X(X+2) + (X +2), /LZ =X+4.
X+

2. B reomeTpuueckoii mporpeccuu nepBbiid wieH paBeH 0,5. CyMMa nepBbIX MeCcTH
YJICHOB B 8 pa3 MPEeBOCXOAUT CyMMY OOpaTHBIX BETUYHMH 3THUX K€ uieHoB. Haiitu
3HAMEHATEIb MPOTPECCHM.

3. Ha xakoe HanMeHblIee HATYPaJIbHOE YUCIO HY)KHO YMHOXHUTD Yyuciio 333667
JUISL TOTO, YTOOBI MOJIYYUTh YHCIIO, 3aIUCHIBAIOLIEECs OJHUMH BOCbMEpPKaMu?

4. JIa ciopTcMeHa OeraroT Mo OJHOM 3aMKHYTOM JOpokKke craaroHa. CKOpoCTh
Ka)XJIOr0 TOCTOSIHHA, U Ha MPOOer BceW JOPOXKKH OJWH W3 HUX TPATUT Ha S5 cek
MEHbIIIe Ipyroro. Eciu oHM HaYMHAIOT ¢ OOIIEro cTapTa OJJHOBPEMEHHO U B OJTHOM
HampaBJIeHUH, TO OKaxyTcs psgom uvepe3 30 cek. YUepe3 kakoe Bpemsi OHU
BCTPETATCS, €ClM TNOOeryT OJHOBPEMEHHO ¢ oOmeld JMHUM CcTapTa B
IPOTHUBOIOJIOXKHBIX HAMIPaBICHUSX?



5. CA u CB — kacarenpHble K OKPYXHOCTH B TOukax A u B coorBercTBeHHO, AD —
e¢ quamertp. [Ipsmbie BD u AC nepecekatorcs B Touke E.

A) Hlokaxwure, yto Touka C — cepenuna otpeska AE.

b) Haitnure cymmy painiycoB OKpY»KHOCTEM, BIMCAHHBIX B TpeyroibHUK ABE,
ABD u AED, ecnu n3BectHO, yTo BA=12.

u (g (X) CUMMETPUYHBI OTHOCUTEIIBHO

6. I'paduxu pyuxuuu f (X) =

npsvoii Y = X. Haiitu pyrkumo §(X) u noctpouts eé rpaduk.

Il Bapuant
8xy —9y* =14
1. Pemuth cuctemMy ypaBHEHUMN )
10y —x“ =13

2. HaiiTu 3HamMeHaTeNb reOMETPUYECKON MTPOTPECCUH, €CIIM U3BECTHO, YTO CyMMa
MEPBBIX JECSATU WICHOB MIPOTPECCUH B TPU pa3a MEHbIIIE CyMMBI UX aOCOJIOTHBIX
BEJIUYMH.

3. Ha xakoe HanMeHblIIee HATYPaTbHOE YUCIO HYKHO YMHOXHUTH yucio 12345679
JUISL TOTO, YTOOBI MOJTYYUTh YHCIIO, COCTOSIIEE U3 OJTHUX MSATEPOK?

4. Tpu OeryHa cTapTylOT OJHOBPEMEHHO H3 TpPEX TOUYEK KPYroBoil OeroBoit
JIOPOKKH, SIBJSIOIIMXCS BEPIIMHAMHU MTPABUIILHOTO TPEYTOJIbHUKA, U OETYT B OJTHOM
HarpasieHuu. [lepBbiii 6eryH 0OroHsieT BTOPOTo, CTApTOBABIIEr0 MEPE] HUM, YEPE3
4 MMH mocne crapTra, a TPEeThero 4epe3 5 MUH nocie crapra. Uepes kakoe BpeMs
1ocJie CTapTa BTOPOH OETyH TOTOHUT TPEThEro?

5. Jlan npaBWIbHBIA CEMUYTOIBHUK A1A7 ... A7,

1 1 1
Jlokaxkure, 4TO + = :
AA AA AA
X+1
6. l'papuxu pynxuuu f (X) = ——— u g(X) cuMMeTpuUHBI OTHOCUTEILHO

npsivoii Y = X. Haiitu pyrkmuo §(X) u noctpouts eé rpaduxk.



